
Дачић-Шојгу: У Нишу неће бити војних ни полицијских формација
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НИШ – Министар унутрашњих послова Ивица Дачић изјавио је данас да у Нишу неће
бити смештене ни војне ни полицијске формације, већ јединице које служе за помоћ
људима, док је министар за ванредне ситуације Русије Сергеј Шојгу истакао да су приче
о војној бази чиста измишљотина.

  

Дачић је рекао да би било легитимно право Србије уколико би желела да формира војну
базу, јер је самостална држава, али да у Нишу неће бити смештене ни војне ни
полицијске формације, већ искључиво оне које служе за помоћ људима.

  

После отварања просторија у којима ће бити смештен регионални српско-руски
хуманитарни центар, Дачић је нагласиос да Русија „гаси пожаре по Италији, Шпанији,
Португалији...„ и запитао зашто је и коме проблем, ако то чини и у Србији.

  

Он је у истом тону запитао и како је могуће да Русија може да сарађује са другим
европским земљама, а када је реч о сарадњи са Србијом, онда „свака делатност изазива
посебну позорност”.

  

„Уосталом, Сегеј (Шојгу) и ја не радимо ништа тајно, овај хуманитарни центар јесте део
европског механизма и деловања у ванредним ситуацијама”, рекао је Дачић, а „неверне
Томе” упитао - „када гори шума, да ли пожар иду да гасе САЈ или ватрогасци”.

  

Шојгу је, такође, нагласио да ће у српско-руског хуманитарном центру у Нишу бити
складиштена искључиво резервна хуманитарна помоћ, а да су приче о војној бази чиста
измишљотина.
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„Позивам све оне који сумњају да ће овде бити војна база да се прикључе нашим
јединицама за разминирање. Мислим да су то баш они, који су се бавили минирањем.
Немојте нас оптерећивати и оставите нас да радимо свој посао, а у наредних неколико
година сви ће бити сведоци ефикасности рада овог центра - неопходног за се земље у
Европи”, додао је Шојгу.

  

Шојгу је подсетио да је ресор који води последњих 15 година упутио бројну помоћ
земљама страдалим од елементарних непогода, а да тренутно истовремено спроводе
операције у пет земаља.

  

„Наша врата су отворена и надам се да ће се колеге из других европских земаља
прикључити овом или сличним центрима”, рекао је Шојгу.

  

Шојгу и министар унутрашњих послова Ивица Дачић потписали су раније данас на
нишком аеродрому докумената за формирање Регионалног хуманитарног центра за
реаговање у ванредним ситуацијама.

  

Тачније, потисана докуменат односе се на план заједничких акција за размештање и
прву етапу развоја српско-руског хуманитарног центра у Нишу, као и протокола о
преносу и коришћењу руског дела материјалних резерви центра.

  

Министри две традиционално пријатељске земље, сложили су се да је тај центар од
изузетног значаја не само за Србију и Балкан, већ и за читаву Европу.

  

(Танјуг)
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